平桥区"百日攻坚"行动顺民意

信阳消息(程 昊)"从即日 起,全区境内所有采砂场必须暂停 采砂、暂停销售砂石,接受整治。6 月15日前,所有采砂、装砂作业机 械,必须无条件撤离河道……"昨 日一大早,平桥区胡店乡政府信息 公开栏前围满了群众,还有人念念 有词地读了起来。仔细一看,原来 是《平桥区人民政府 关于开展非 法采砂及超限超载综合治理"百日 攻坚"活动的通告》引起了群众的

"河道砂石资源属国家所有,

任何单位和个人不得非法拍卖、出 让、出租或以其他形式转让采砂权。 对非法拍卖、出让、出租或以其他形 式转让采砂权的, 依法追究当事人 的法律责任。严禁超限超载车辆上 路行驶,对上路行驶的超限超载车 辆,经检测认定后,一律由交运输部 门在公路超限检测站点依法处理。 对抗拒、阻碍依法执行公务的,由 公安机关依照《中华人民共和国治 安管理处罚法》的规定给予处罚; 构成犯罪的,还要依法追究刑事 责任……"围观的张大爷读道。

"公安机关都出动了,还公布 了非法采砂、超限超载举报电话, '百日攻坚'活动对我们老百姓来 说是实实在在的好事啊!"看完通 告,大家对这一做法都表示赞赏。

据了解,为切实保护河道砂石 资源和生态环境安全,治理乡村 道路超限超载问题, 胡店乡也积 极行动,印发传单500份、制作标 语 8 条、张贴通告 20 张,派出 2 个工作组到沿淮9个村调查摸排 采砂情况,确保集中治理工作取 得实效。



6月10日上午,浉河区"百姓宣讲直通车暨沟通面对面"进基层宣讲巡演活动在天伦广场 举行。此次活动中的音乐快板《"四个全面"内涵深》、诗朗诵《托起中国梦》和演讲《大美浉河美 在人间》等节目得到了群众的一致好评。同时,浉河区宣传部还现场组织了党政机关干部、道 德楷模、社区党员和群众代表共同探讨了对中国特色社会主义、中国梦和"四个全面"的认知 本报记者 金培满 周 静 摄 认同。

平桥区五里店办事处 开展应急救护知识培训

信阳消息 (张 勉)"身边忽然 有人心跳停了,该怎样急救"?"不 小心触电了,该怎样处理"?"小朋 友吃东西呛住了,要怎么办"? …… 针对这些日常生活中可能会遇见 的紧急问题,6月8日,平桥区五里 店街道办事处邀请区红十字会为 辖区内群众开展了应急救护知识

红十字会的工作人员通过 PPT 教学和现场模拟互动等方式, 针对日常生活中一些容易发生的 意外事件给大家讲解、示范了如何 进行止血与包扎、如何自救与互 救、如何进行避险及徒手心肺复苏 等多方面的知识与技能,并对群众 提出的问题进行了耐心解答。

通过此次急救培训, 使办事 处的群众掌握了一定的急救、自 救、互救基本技能知识,提高了应 急能力。群众纷纷表示:"太实用 了,关键时候这些东西可以救命 啊!""以后还有这样的培训?我还 要来听!

罗山县竹竿镇干部插秧服务队 解群众农忙"眉头急"

信阳消息 (何红旗)"哎呀,这 秧苗都扎稳了根,今年的收成又有 盼头啦。"年近七旬的尚庙村方思 昌大爷站在自家的地头望着眼前 这片绿油油的水稻田,紧锁了几天 的眉头终于舒展开来,露出了喜悦

原来,这些日子正是插秧种稻 的农忙时节。家住罗山县竹竿镇尚 庙村的方思昌大爷心里着急得不 得了,6亩水稻田要趁着节气赶紧 插秧,可一双儿女常年在外打工挣

钱,老伴又身患重病瘫痪多年,其 他乡亲也和他的情况差不多,也要 先把自家的田种好了才能过来帮 忙。看着秧苗一天长过一天,方大 爷是越来越着急,时间不等人啊。

该村驻村镇干部在走访民情 时了解到方思昌大爷家庭困难, 缺乏劳力后,迅速、主动向上级反 映情况。积极组织机关干部3人, 同该村村干部方良平等来到田 间,共同帮助方思昌大爷解决播 种难题。

只用了一天就全部插完6亩 田,看到刚刚插好的6亩稻田一片 翠绿,方思昌高兴地说道:"没想到 干部们真能放下身段,很多干部插 秧技术比我们还好,机关党员干部 这么务实的作风,不仅解了我的燃 眉之急,也暖了我们群众的心。

据了解,该镇驻村干部自发组 成插秧服务队,同各村村干部一起 为家中劳力缺乏的群众进行插秧 服务,现已经帮扶了16户家庭,获 得了周边群众的一致称赞。



商城县征兵办 宣传车助力征兵宣传

信阳消息(周 涛 曾令森)"军营是一所 培养人才的大学校,是一座锤炼精英的大熔 炉。当兵是无愧于青春的正确选择,是有志 青年的光荣梦想,是我们每个公民义不容辞 的责任和义务……"连日来,一辆征兵流动 宣传车走街串巷,到社区进农村,一遍又一 遍反复宣传征兵政策及规定,吸引了不少前 来咨询征兵政策的群众。这是商城县征兵 办为加大征兵力度,使征兵宣传无"盲区"无 "死角"又一新举措。

为有效营造浓厚的征兵宣传氛围,全方 位、多视角开展征兵宣传,商城县征兵办在利 用广播、电视、网络、展板、横幅、短信和微信 平台齐发信息的同时,组织宣传车穿行于县 城社区、各乡镇、集市、行政村和村民组,利用 车载广播把今年征兵时间、对象、范围、年龄、 条件、报名方法及优待政策,宣传到全县各个 角落,方便广大群众及时了解征兵政策。同 时,他们还采取现场咨询、发放宣传单等形 式,激发参军报国的热情,收到很好效果。截 至目前,共接受现场咨询600余人次,发放征 兵宣传单3000多份。

光山县司法局 积极服务"三夏"生产

信阳消息(李乃栋 王红霞)光山县是一 个农业大县,为确保全县"三夏"生产安全, 该县司法局积极做好人民调解及法律宣传、 法律服务工作,为农业生产营造良好的社会

县司法局积极组织乡村人民调解员对 三夏"生产期间可能出现的矛盾纠纷进行 排查,做到早发现、早介人、早化解,力争使 "小纠纷不出村、大纠纷不出乡(镇)",目 前,已排查出民间纠纷321起,已调处315 起,有效地促进了"三夏"期间的社会稳定。 同时充分利用宣传车、宣传单、法律咨询等 形式,向广大群众大力宣传麦场防火、秸秆 禁烧、道路交通以及《农业法》《消费者权益 保护法》等法律法规。切实提高群众法律意 识和依法维权能力。针对在"三夏"期间发 生的土地承包、土地流转纠纷等涉农案件, 该局积极组织律师、基层法律服务工作者及 法律援助工作人员,深入乡村开展法律咨 询、服务活动,通过设立法制咨询台、发放宣 传单等形式,大力开展便民服务活动,对生 活确有困难需要法律帮助的当事人提供法 律援助,维护他们的合法权益。